

化学与化工学院 工作简报

第 51 期（总第 443 期）

化学与化工学院党政办编

2021 年 6 月 8 日

凝心聚力 共谋发展——化学与化工学院召开党 外人士座谈会

为推进党史学习教育专题调研，扎实开展“我为群众办实事”服务实践，6月7日下午14点30分，学院在化工楼235会议室召开“凝心聚力、共谋发展”党外人士座谈会，广泛听取党外人士的意见建议，为学院发展聚合力、献良策。院长林倩、正处级组织员王华、院党委副书记杨静、副院长田蒙奎、副院长肖仁贵，以及各民主党派人士、无党派人士等25余人出席座谈会。座谈会由院党委副书记杨静主持。



座谈会上，院长林倩首先代表学院向各位党外人士对学院工作的大力支持和积极参与表示感谢，希望大家继续为学

院发展建言献策，进一步发挥党外人士民主监督的作用。

院党委副书记杨静领学《中国共产党统一战线工作条例》。她强调，学院党委高度重视统战工作，党外人士更是我们党加强党的建设的重要力量。要采取多种形式，将学习宣传贯彻《中国共产党统一战线工作条例》与扎实开展党史学习教育相结合，把党史学习教育成效转化为推动统战工作发展的强大动力。

会上，与会党外人士畅所欲言，结合工作实际，对教学管理、人才引进与培养、学科建设、课程设置等方面提出了很多中肯的意见与建议。大家认为，学院党委召开党外人士座谈会征求意见建议，充分体现了求真务实、谦虚谨慎的作风和敢于接受监督的胸怀，进一步增强了我们在学院党委的领导下，加快推进学院发展的信心和干劲。

杨静副书记对各位党外人士老师从学院大局出发所提出的宝贵意见表示感谢。她表示，学院班子成员会认真听取意见建议，并采取有力措施抓好落实。同时，学院将进一步加强与党外人士的沟通与交流，为学院发展凝聚共识、凝聚力量。

来源：党政办公室

编辑：任雪莹

审核：杨 静